

过的明明是同一个桥洞 去的时候好好的,回来怎么卡住了

昨天上午,一辆厢式货车沿着四平路由南向北行驶,到晓街路口准备通过长江大桥桥洞时,却被卡住了。司机李师傅纳闷:去的时候好好的,回来怎么卡住了?早前他开这辆货车沿着四平路由北往南去送牛奶,过桥洞很顺利。可送完牛奶回来,还是过这个桥洞,车子咋就卡住了?没办法,他只得把车胎气放掉,才把车“救”了出来。由于车胎瘪了,他只好把货车先停到旁边的停车场。

货车被卡住时,周围有其他司机帮李师傅出主意。一位司机分析,去时车上装有牛奶,车身较重,可能被

压低了一点。而回程时牛奶已经卸下来了,车身比之前轻,高度可能往上“回”了些,这才被卡住了。前去处理的交警六大队交警说,这个分析有道理。另外,交警还发现,此处桥洞正好是长江大桥由南向北方向的上桥段,稍微有一点倾斜度,东侧地势较高,西侧地势较低,不过倾斜度并不明显。货车送牛奶时走的西侧道路,地势相对较低,车身正好能过去,而回来时地势高了一点,加上车身变轻回高,就过不去了。

通讯员 张伟 实习生 金悦然
现代快报记者 张玉洁



货车卡在桥洞底下 图片来自网络

两米长大王蛇 “误闯”九华山隧道

快报讯(记者 廖健伟)昨天上午7点半左右,任先生开车经过九华山隧道,发现前方的车辆都在减速。当时隧道里车并不多,大家是在避让什么东西吗?任先生仔细观察,发现路面上竟然有一条两米多长的蛇。

任先生把车停在路边,拿起车上抓鱼用的网兜捕蛇。这时,九华山隧道的工作人员也赶到了现场。工作人员疏导交通,让任先生能安心捕蛇。很快,任先生把蛇装进网兜,开车离开隧道。后来,他把蛇交给了梅园新村派出所的民警。

据红山森林动物园两栖馆的专家介绍,这是一条大王蛇,也就是大家常说的菜花蛇,无毒。专家说,这条大王蛇有可能是从九华山上游进隧道的。

记者昨天下午从梅园新村派出所了解到,民警已经把这条蛇放生到紫金山了。(钱先生线索费50元)

精雕S曲线 夏日轻松享瘦



“游泳圈”、“大象腿”……夏日一到,胖妞们又陷入了无限忧愁中。看着身边的美眉穿上了性感的热裤,露出了纤细的小蛮腰,“拼瘦族”们又展开了减肥大作战。不过现如今,瘦不是王道,瘦得有型才最迷人。

胖妞要瘦 更要健康瘦

23岁的刘小姐,身高164cm,体重150斤,在欧洲留学的她因为经常吃高热量的食物,运动量又少,腿和腹部明显肥胖。可刘小姐并没觉得自己的身材是个问题,还一直强调在国外这样的身材很普遍。相比之下,刘妈妈反而

更重视女儿的肥胖问题,趁女儿暑期回国,将女儿带到自己之前做减肥的小蛮腰纤体塑形中心,美疗师针对刘小姐的情况,从腿、腹部开始减肥,同时还帮助她排湿排寒,从根本上解决她肥胖的体质,以确保瘦身不反弹。

经过一个半月,刘小姐减掉了20斤。小蛮腰的柏院长介绍,有些减肥机构宣传一个月能帮顾客瘦30-40斤,但小蛮腰并不会给出这样的承诺。因为体重不是检验减肥成功的唯一标准,小蛮腰提倡的是瘦得健康,瘦得有型,在瘦身的同时还辅助顾客调理身体的亚健康状况。

一瘦身 二塑形 打造完美曲线

减肥是否会反弹,这是不少女生的顾虑。柏院长介绍,之所以存在反弹的情况,是因为有些减肥方式在消除体内脂肪的同时,没有及时压缩脂肪间的空隙。而在小蛮腰,美疗师不仅帮您减肥,还要做您的身材曲线管家。

塑形专家首先根据顾客的身高、体型等制定个性化瘦身方案,全程由美疗师操作具有针对性的仪器,“减、固、塑、雕”四步循序渐进,击碎体内脂肪细胞,让其随着人体正常的新陈代谢

排出,压缩脂肪细胞间的空隙,迅速收紧肌肤,巩固减脂效果避免反弹。在整个瘦身塑形过程中,专家时刻关注顾客身形变化,后期针对客人情况,对局部“精雕细琢”,让每个女人在不同年龄段都拥有凹凸有致的迷人身姿。

越美丽 悦生活

小蛮腰新店开业盛惠,仅需288元,即可呈现S曲线。只需4步,找回婀娜多姿的你。精准塑形,就找小蛮腰!

咨询电话:025-85612892

热烈庆祝小蛮腰明星名媛盛典即将开启!

前3名打进电话就送明星会门票1张



288元
6天6次

甩掉赘肉! 甩掉臃肿! 急速呈现小蛮腰!

小蛮腰引进德国顶尖光电科技《天使魔力极塑系统》

减肥、塑形、局部精减一站式解决 现场找出肥胖“源头”

完美解决: 粗手臂 大象腿 老虎背 牛腩肚 水桶腰 安全快捷: 不吃药 不手术 不节食 无口服 无副作用

她们都瘦了,你为什么还要继续肥胖?



扫一扫立减50元
更多惊喜更多优惠……

- 山西路店 85612912
- 黑龙江路店 85617601
- 汉中门店 85617957
- 石鼓路店 85612892
- 洪武路店 85615573
- 首蓿园店 85610761
- 瑞金路店 85610735
- 珠江路店 85611552
- 定淮门店 85612132